PROJE SONUÇ RAPORU YAZIMINDA 

UYULMASI GEREKEN KURALLAR
Mülkiyet ve Patent Desteği (MPD) ile Bilimsel Yayınları Teşvik Desteği (BYP) İçin Bu Formu Kullanmayınız. 

Bu destekler için sonuç raporu yerine ilgili GERİ BİLDİRİM FORMU doldurularak sistem üzerinden Birime sunulmalıdır. 

Tez Projeleri Sonuç Raporu Yazımında Dikkat Edilecek Hususlar
· Araştırmacılar ilgili enstitü veya uzmanlık eğitiminin yapıldığı fakültenin belirlediği kurallara göre yazılmış tezlerinin bir kopyasını sisteme “sonuç raporu” ekle kısmından PDF formatında yüklemelidirler.
· Tezin Enstitü veya ilgili Birimim Yönetimi tarafından tezin kabul edildiğine dair onay yazısının ve Jüri tarafından onaylanmış Tez Onay Sayfasın birer kopyasını PDF formatında sisteme yüklenmek zorundadır.

· Hazırlanan tezlerde çalışmanın İ.Ü. BAP Koordinasyon Birimi tarafından desteklendiğine dair bir ibareye proje ID’si de belirtilerek yer verilmesi zorunludur.

· Proje çalışmasından elde edilen veriler veya sonuçlar kullanılarak üretilmiş yayınlar var ise, rapor sonunda listelenmeli ve yayınlar ayrıca AVESİS’e eklenmesi ve BAPSİS’te “yayın işlemleri” sekmesinden PDF formatında yüklenmeliler. 
Diğer Projeler İçin Sonuç Raporu Yazımında 

Uyulması Gereken Kurallar
Proje sonuç raporunun tam metni, tek bir pdf dosyası olarak proje süreçleri yönetim sistemi üzerinden birime sunulmalıdır. Dosya isimleri aşağıdaki formata uygun olmalı ve isim verilirken Türkçe karakter kullanılmamalıdır:

projeno_sonucrapor.pdf

(örnek: 1236_sonucrapor.pdf)

Proje sonuç raporu içeriği aşağıda belirlenen düzende olmalıdır:

Sayfa Düzeni:

Proje sonuç raporu yazımında A4 ebadında kağıt alanı kullanılmalı, sayfalardaki sağ, sol ve alt boşluk 2.5 cm, üst boşluk ise 3 cm olmalıdır.

Yazı Formatı: “Arial” yazı karakteriyle, 11 puntoyla, 1,5 satır aralığıyla yazılmalıdır. Metin tek kolon halinde olmalıdır. Şekillerin ve tabloların açıklamaları ile alıntılar, dip notlar, eşitlikler, dizinler ve kaynaklar listesinin yazımında 1 satır aralığı kullanılmalıdır. 
Tablo ve Şekil Başlıkları: Tablolar ve şekillerin başlıkları en küçük 10 punto ile yazılmalıdır. Tablolarda başlık sola dayalı olarak yazılmalı ve tablonun üzerine 1 satır aralığı kadar boşluk bırakılarak yerleştirilmelidir. 

Şekillerde başlık sola dayalı olarak yazılmalı ve şeklin altına 1 satır aralığı kadar boşluk bırakılarak yerleştirilmelidir.

Sayfa Numaraları: Tüm sayfa numaraları aynı font ve büyüklükte, ortalı olarak sayfanın alt kısmında yer almalıdır.

Sonuç raporu içeriği
KAPAK: Projenin başlığı numarası türü, yürütücüsü, yardımcı araştırıcıların listesi, çalışmanın yürütüldüğü yer/yerler ve tarih bilgisi bulunmalıdır.
ÖNSÖZ: Proje kısaca tanıtılarak, projenin BAP Koordinatörlüğü tarafından desteklendiği Proje ID’si ile belirtilmelidir.

İÇİNDEKİLER: Rapor içindeki başlıkları, alt başlıkları ve bu başlıkların sayfa numaralarını verecek şekilde hazırlanmalıdır.

ÖZET ve ABSTRACT: Türkçe Özet ve İngilizce “Abstract” şeklinde hazırlanmalıdır. Projedeki faaliyetlerin kısa özetini içermeli ve 500 kelimeyi geçmemelidir.  Anahtar sözcükler de yazılmalıdır.
Sonuç Raporu Ana Metninin aşağıdaki başlıklardan oluşması beklenmektedir.

1. GİRİŞ:  
2. GENEL BİLGİLER: Proje konusunda proje teklifi sırasında kullanılmış ve kabul edildikten sonraki dönem içinde dünya literatüründe gerçekleşen yenilikler ve çıkmış olan makaleler konusunda bilgi verilmeli, projenin mevcut literatür nasıl katkı sağladığı belirtilmeliidir. 

3. MALZEME ve YÖNTEM: Proje kapsamında kullanılan yöntemler belirtilmelidir. 
4. BULGULAR: Proje teklifinde belirtilmiş olan iş paketleri kapsamında yürütülen faaliyetler sıralaması ile elde edilen bulgular verilmelidir. Elde edilen bulgular gerekiyorsa tablo ve grafik olarak verilmelidir. Varsa istatistik sonuçlar, ara çıktılar ifade edilmelidir. 
5. TARTIŞMA VE SONUÇ: Projede elde edilen bulgular ve değerlendirmeleri sonucunda bir hüküm oluşturulmalı ve literatür veriler ile karşılaştırılmalıdır. Proje kapsamında varsa yöntemde gerekli görülen veya gerçekleştirilen değişiklikler gerekçeleri ile beraber bu bölümde ifade edilmeli ve sonucunda hedeflenen noktaya ulaşılıp ulaşılmadığı hükme bağlanmalıdır. 

Kaynaklar 

Raporda, yararlanılan kaynakların listelendiği “Kaynaklar” bölümü bulunmalıdır  ve aşağıdaki kurallara uygun olarak düzenlenmiş olmalıdır. 

· Periyodik Yayınlar:

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl.  “Makale Başlığı”, Dergi Adı, Cilt (Sayı), Sayfa Numaraları.

· Kitap:

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl. Kitabın adı (Baskı sayısı). Basım Yeri: Yayınevi

· Kitapta Bölüm

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl. “Bölüm başlığı” veya sayfa numaraları. Kitabın adı. Editör(ler)/Hazırlayan(lar): Editör/Hazırlayan soyadı, Editör /Hazırlayan adının baş harfi. Basım Yeri: Yayınevi.
· Tez

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. Yıl. Tezin adı. “…” tezi, Üniversite, Enstitü, Ana Bilim Dalı, sayfa sayısı, Şehir.

· İnternette yer alan metinler

Yazarın soyadı, Yazarın adının baş harfi. “Metin başlığı”. Metnin yayımlandığı internet adresinin adı.
İnternet adresi,

Son erişim tarihi: Gün Ay Yıl.
EKLER: Proje faaliyetleri sırasında yapılmış makale, kongre bildirisi, teknik rapor, patent başvurusu gibi çıktılar belirtilmeli ve künyeleri ile hem akademik veri yönetim sistemine proje atıf edilerek işlenmeli hem de bu bölümde listelenmelidir. Yayınlanmış makalelere alınmış atıflar var ise bu bölümde bunlarda gösterilmelidir.  

